

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как жена стала шлюхой

Когда я вернулся из той командировки, что-то во мне безвозвратно переменялось. Я еще расскажу о вечеринке, на которую я попал и обо всем там случившемся. Но этот рассказ будем немного о другом.

Я очень люблю свою жену. Она красива. После родов она слегка раздалась, но толстой не была, а лишь стала более женственной. Женаты мы много лет. Лиля не была девственницей, когда мы встретились — она ждала тогда парня из армии, с которым когда-то и познала свой первый секс. Она была, как я раньше говорил уже, достаточно консервативна. И какого-то сексуального разнообразия я искал на стороне. С Лилей же у нас был довольно пресный секс. Сколько раз мечтал я и фантазировал, как ее трахают на моих глазах негры или какие-нибудь арабы. Даже занимаясь с Лилей любовью, я представлял, как вот прямо сейчас ее тело заливают спермой — и тогда я кончал...

После той командировки прошло несколько дней. Как-то вечером, сидя за компьютером, я решил просмотреть видео, отснятое Госпожой. Глядя на разворачивающееся на экране действие, я возбудился. Член уже готов был взорваться, когда послышался звук отпираемой входной двери. Это Лиля вернулась. Я закрыл видео в компьютере, забыв папку с видео сделать скрытым файлом. Выйдя встречать жену, я с трудом мог скрыть свое сексуальное возбуждение и торчащий в штанах член. Лиля это заметила — я понял сразу. Но виду не подала. Ночью мы занимались любовью с женой, а перед моими глазами стоял член Виталика. Я представлял, как он трется о лицо Лильки, как он входит в мою жену, как разбрызгивает сперму по ее лицу...

На следующий день — была суббота — я повез дочь в парк, а Лиля тем временем затеяла уборку в квартире. Когда мы с дочерью вернулись домой, жены там не оказалось. Я попытался дозвониться до нее, но она скидывала мой вызов. Вернулась она часов в десять вечера. На вопрос — где была? — ответила, что по делам у приятельницы Майки. А телефон скидывала потому, что я ей мешал. Странно. Такого поведения за Лилией еще не водилось.

«Пойдем спать» — раздраженным голосом предложила она. И — что тоже было впервые — разделась и легла не принимая душа. Когда я подошел, Лиля раздвинула ноги и сказала — «Хочу, чтобы ты полизал мне, как своим шлюхам лижешь». Я оторопел. Как она могла узнать? «Давай, без лишних разговоров» — еще более раздражаясь уже приказала жена. Я и не мог такого ожидать! Опустился перед ней и поднес свое лицо к ее промежности. Я увидел, что лоно моей жены выпачкано сохшейся спермой. Она изменяла мне! Но как? Почему?

«Ну, я долго буду ждать?» — зло спросила жена. «Ты мне изменила?» — задал я глупый вопрос. «А ты мне сколько раз изменял, извращенец? Нравится пересматривать?» — поднявшись на локтях и глядя на меня глазами, в которых горела ненависть, спросила Лиля...

Позже я узнал все. Лиля, убравшись в квартире, села за компьютер, где наткнулась на папку с отснятыми мной моими приключениями. Видео ее потрясли. Не знаю, какие именно она смотрела, но приняла решение сначала изменить мне, а потом развестись. Она позвонила Майке, которой обо всем рассказала, заливаясь слезами. Майка позвала ее к себе. Дамы выпили и подруга предложила Лиле изменить мне в отместку.

Позвонила приятелю и позвала его в гости с товарищем. Когда приятель Майки — толстый азербайджанец, хозяин магазина и нескольких палаток — привел приятеля, он очень не

понравился Лиле. Азиз — так звали гостя, которому суждено было повести мою жену путем адюльтера — был невзрачный внешне, плохо говорил по-русски. По ходу легкого застолья, которое сообразили женщины, Майка вывела своего толстого бой-френда в кухню. Азиз же подошел к Лиле и начал лапать ее. Лиля не сопротивлялась, но и не отвечала какой-то взаимностью.

Как оказалось, Майка со своим толстяком подглядывали с кухни, и, видя, что подруга не проявляет инициативы, она зашла в комнату. Обойдя лапающуюся парочку, Майка подошла сзади к Лиле и поцеловала ее в шею, после чего расстегнула ее блузку и вывалила из чашечек бюстгалтера Лилины груди. Потом взяла мою жену за руки и поднесла их к паху Азиза, начав расстегивать его штаны. Пока Лиля освобождала восставшее хозяйство Азиза, Майка стянула с нее джинсы и плавки.

В это время и Майкин кавалер не выдержал и вошел в комнату. Он схватил свою подругу и потащил ее к креслу, где поставил на коленки спиной к себе и начал без всяких прелюдий жарить ее сзади. Азиз же уронил Лилю на диван и навалился на нее всем телом. Лиля на миг отстранила его, чтобы посмотреть его член. Тот был средних размеров, поменьше моего. Направив рукой его в себя, Лиля отдалась сексу с незнакомцем. Она лежала на спине, предоставив Азизу самому трудиться над нею. Когда через пару минут парень кончил, Лиля собралась, оделась и поехала домой. Ну, а дома уже случилось то, что я описал выше.

Я смотрел на пизду своей жены, в которую кончил какой-то неизвестный мне парень. Лиля плакала, раскинув ноги. «Я ненавижу тебя, сволочь!» — время от времени раздавался ее сдавленный стон. Когда я попытался поцеловать ее, сказать что-то в утешение, она оттолкнула меня — «Уйди, гад!». И я ушел спать в зал на диван.

Полночи Лиля проплакала в спальне, а я слушал. Потом она вышла в распахнутом халате на голое тело, подошла ко мне и села на лицо, схватив руками за волосы. Я лизнул раз, второй, третий... Я принялся вылизывать вонючую, залитую чужой спермой пизду жены, возбуждаясь сам. Не могу сказать, сколько минут прошло прежде, чем Лиля поднялась.

«Что же, теперь будет все по новому, да?» — спросила меня, сев в кресло и закинув одну ногу на подлокотник. «Будем разводиться?» — прозвучал ее вопрос, больше похожий на утверждение. «Может, не надо?» — неуверенно возразил я. «Не надо? Не надо? Ты от меня блядуешь, а теперь не надо? А если я стану блядовать, что тогда скажешь?» — ее голос чуть дрожал, но говорила она вполне уверено. «Сегодня меня трахал какой-то азер» — констатировала она, холодно глядя мне прямо в глаза. Я опустил голову. «Завтра отвезешь дочь к маме!» — приказала уже Лиля и, запахнув халат, ушла в спальню.

В восемь утра уже мне пришлось встать, собрать дочь и отвезти ее к теще с тестем. Сдав родителям жены дочку, я поехал домой. На полпути пропищал телефон, сигнализируя о новом смс-сообщении. «Возьми водки или виски» — написала Лиля. Что же, неплохо, подумал я и заехал в супермаркет. Купив выпивки, фруктов, мясной нарезки, я поехал домой — мириться с женой, как я думал.

Подойдя к квартире я услышал за дверью музыку. Войдя же...

Лиля в распахнутом халате, под которым была абсолютно голая, как раз в этот самый момент, как я вошел в квартиру, извлекала наружу член моего 19-летнего племянника, сына старшей сестры. Парень стоял, закрыв глаза и подняв голову вверх в блаженстве. Его 31-летняя тетушка, моя жена, брала в рот его балду. Член молодого человека моментально окреп. Тут только Лиля увидела меня. Она, надрачивая одной рукой племяннику, улыбнулась

мне и поманила пальчиком. Я поставил пакеты на пол...

Конечно, я мечтал, я фантазировал о своей жене... Но она соблазнила моего же племянника... Тот как раз открыл глаза и увидел меня, стоящего в двух шагах. «Дядя!» — испугано прошептал парень. «Успокойся, твой дядя нам мешать не будет!» — улыбнулась Лиля и скинула с плеч халатик. Потом она спустила до самого низа джинсы племянника и сняла их с него, не выпуская при этом член изо рта. После Лилия встала и, взяв за руку Руслана, подвела его к дивану. Легла, раздвинув ноги. «Ну, давай же, Руслик, милый!» — прошептала жена. Руслан, глядя на меня, лег на Лилию и вошел в нее. Я же опустился на колени и смотрел, как его член движется в моей жене. Лилия протянула руки, я подался к ней... Она притянула меня к себе и мы слились в поцелуе.

«Смотри туда, — прошептала все сильнее заводясь Лилия. — Смотри, как он меня ебет! Твой племянник!». Она обхватила талию парня своими ногами, подмахивая в такт его движениям. А вскоре ее стоны перешли в протяжный вой, сигнализирующий об оргазме. Это, наверное, был третий или четвертый оргазм в жизни моей жены. И тут же начал кончать Руслан, дергая тазом.

Когда он вынул свой обмякающий член, Лилия притянула мою голову к промежности. А потом как-то извернулась, очутившись сидящей на моем задранном кверху лице. И в рот мне устремилась сперма моего племянника...